
ATA nº 008/2019 

Ata da sexta sessão ordinária realizada no dia vinte de maio de dois mil e dezenove, no 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência da vereadora 

Veleda Renita Wilke Gaelzer, que iniciou às dezoito horas e cinquenta e cinco minutos. Foi 

registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio Schneider, Alícia Spiering, 

Andréia Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, Leonardo José Flach, Marcos Antônio 

Beuren, Roque Pedro Stuermer, Valmir José Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. A Presidente 

declarou aberta a Sessão Ordinária e iniciando os trabalhos convidou a todos para de pé fazer a 

oração do Pai Nosso. Após, foi submetida à apreciação do Plenário e aprovada a ATA da Sessão 

Ordinária do dia seis de maio de dois mil e dezenove. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

Nota de agradecimento enviado pelo Prefeito Municipal de Poço das Antas, Ricardo Luiz Flach 

e Vice-Prefeito Laércio Pedro Klein, satisfeitos pela participação e apoio dos vereadores e público 

em geral, nos eventos de comemoração do trigésimo primeiro Aniversário do Município. ORDEM 

DO DIA: Entrou na Ordem do Dia, um Projeto de Lei de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO 

DE LEI número trinta de dois mil e dezenove, autoriza abrir Crédito Adicional Suplementar no 

valor de oitenta e cinco mil duzentos e sessenta e três reais e noventa e cinco centavos com 

recursos da anulação parcial de rubrica orçamentária, aprovado por unanimidade com nove 

votos. ASSUNTOS GERAIS: O vereador Marcos convidou a todos para prestigiar o próximo jogo 

da primeira Copa Transcitrus de futsal, que acontecerá na sexta-feira dia vinte e quatro de maio 

em Poço das Antas.  O vereador Roque, comunicou que a Comissão Geral de Pareceres decidiu 

que três Projetos de Lei permanecerão em análise, em função da ausência de informações 

detalhadas, como exemplo, o prazo para o pagamento do financiamento. A Presidente convidou 

a todos para a festa na comunidade de Santa Inês, no dia dois de junho. Encerrando a sessão, 

a Presidente em nome da Casa, agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima 

Sessão Ordinária no dia três de junho de dois mil e dezenove, às dezoito horas e quarenta e 

cinco minutos. Nada mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Mariana Kerber, lavrei a 

presente ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pela Presidente e demais 

Vereadores. Poço das Antas, três de junho de dois mil e dezenove.  


